

РАБОЧИЕ ФРАНЦИИ И АНГЛИИ, ПРОГОНИТЕ ПРОЧЬ БЕЛОГВАРДЕЙСКИХ ШАКАЛОВ ИЗ ВАШИХ СТРАН!..

Из обращения тов. М. Горького к рабочим и крестьянам

Алексей Максимович Горький (Пешков), долго и упорно бившийся с помощью прекрасного своего художественного слова за торжество революции, и сейчас, в дни, когда угроза войны реально встала над миром, поднимает меч своего слова над головой угнетателей, обращается ко всем рабочим и крестьянам мира с призывом стать на защиту СССР.

Максим Горький пишет:

«В Москве верховный суд рабочих и крестьян Союза Социалистических Советов судит людей, которые организовали контрреволюционный заговор против рабоче-крестьянской власти.

Пролетарии всех стран, а особенно вы, рабочие Франции и Англии, должны понять смысл этого заговора и его значение для нас, потому что и зам со временем придется иметь дело с такими же изменниками и предателями, каких судят в Москве. Эти люди, специалисты по технике, ученые лакеи капиталистов, изгнанных из России, удичены и сознались в целом ряде гнуснейших преступлений против рабочих».

«Они затрудняли развитие промышленности в Союзе Советов, портили

все, что можно испортить, бессмысленно тратили средства и силы трудового народа, стараясь всячески вредить росту и развитию хозяйства страны, они искусственно создавали в стране Союзов пищевой голод».

«Делалось это ими по соглашению и под руководством тех русских капиталистов, которые эмигрировали из России, приютились в Европе—больше всего в Париже, и которые хотят восстановить свою власть над рабочим классом и крестьянством Союза Советов».

«Буржуазная печать ежедневно лжет и клеветает на Союз Советов, выдумывает различные глупости и ужасы—она делает это для того, чтобы вызвать у вас недоверие к успехам рабочих Союзов, чтобы настроить вас враждебно к рабочим».

Капиталисты готовят войну. Теснимые мировым кризисом, они в войне хотят найти выход из создавшегося положения».

«Война капиталистам выгодна, они торгуют оружием и хорошо наживаются на крови рабочих».

Но не быть интервенции!

«Теперь Союз Советов имеет хоро-

шо вооруженную армию, каждый боец, который прекрасно знает, что он будет драться за свою свободу, за свободу страны, где он полноправный хозяин и где нет хозяев кроме рабочих и крестьян».

Угрозу войны мы должны предотвратить. Рабочий класс должен приложить все усилия для того, чтобы не повторилась вновь мировая бойня.

«Все люди, которые еще способны понять бессмысленность и преступность новой общеевропейской войны, можете ударить по рукам авантюристов. У вас для этого есть все средства. В частности, вы, рабочие Франции и Англии, должны бы потребовать от своих правительств, чтобы они выгнали вон русских эмигрантов и капиталистов, которые хотели бы продать рабочих и крестьян Союза Советов вашим капиталистам».

«Протестовать против новой бойни должны женщины, матери, жены, сестры и невесты, должны бы протестовать и те интеллигенты, «гуманисты», которые недавно протестовали против наказания, не зная, как гнусно было преступление».

М. ГОРЬКИЙ